
Letošní první úspěch českých studentů na zahraniční soutěži

Čeští studenti slavili úspěch na mezinárodní soutěži Tchaj-wan International Science Fair, které se Česká republika zúčastnila poprvé. Soutěž organizuje National Science Education Center of Tchaj-wan, studenti mohou soutěžit ve 13 oborech. V letošním roce se konala online od 24. do 28. ledna 2022 za účasti 521 studentů z 23 zemí, kteří prezentovali 276 projektů. Česká republika nominovala čtyři studenty, jejichž práce byly oceněny na celostátní přehlídce prací 43. ročníku Středoškolské odborné činnosti. 
Naši studenti získali první ceny v následujících soutěžních oborech.
V oboru Chemistry soutěžil Pavel Karásek z Gymnázia Brno, třída Kpt. Jaroše; obor Animal Sciences byl zastoupen dvěma studentkami – Jitkou Waldhauserovou z Gymnázia Jihlava a Annou Porkertovou z Biskupského gymnázia Hradec Králové a v oboru Earth and Environmental Sciences nás reprezentoval Aleš Janderka z gymnázia v Šumperku. 
Slavnostní předání cen vítězům se uskuteční 23. února 2022 v prostorách hotelu Alcron za účasti pana ambasadora Liang-ruey KE, Taipei Economic and Cultural Office, Prague; ředitele Huoo-Chin LIU, National Science Education Center, Tchaj-wan; senátora prof. Ing. Jiřího Drahoše, DrSc., dr. h. c. mult., předsedy Výboru pro vzdělání, vědu a inovace; prof. Ing. Jakuba Fischera, děkana Fakulty informatiky a statistiky VŠE Praha; Mgr. Bánovec, ředitel odboru mezinárodních vztahů MŠMT.
Studentům gratulujeme a přejeme hodně úspěchů!
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